



## Бывший глава Благодарного Благодарненского городского округа подозревается в превышении должностных полномочий



Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Благодарного Благодарненского городского округа Сергея Бычкова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2017 году чиновник, желая приукрасить действительное положение дел по благоустройству территории, прилегающей к неврологическому отделению ГБУЗ СК «Благодарненская центральная районная больница», попросил индивидуального предпринимателя провести работы по озеленению территории за счет средств бюджета Благодарненского городского округа. Однако после выполнения данных работ



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

индивидуальным предпринимателем, подозреваемый надлежащим образом документы не оформил и оплату не произвел. Противоправными действиями Бычкова коммерсанту причинен ущерб в размере свыше 120 тысяч рублей. Данное уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по Ставропольскому краю.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела изучаются документы, выполняется комплекс иных следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



16 Января 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1289760>